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ΑΠΟΦΑΣΗ  

 

ΘΕΜΑ: Ορισµός 11
ης

 Περιόδου εφαρµογής των διαδικασιών Πιστοποίησης 
∆εξιοτήτων των Εκπαιδευτικών στη χρήση Τεχνολογιών Πληροφορίας 
και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 
«Επιµόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των Τεχνολογιών 
Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην Εκπαίδευση» του Μέτρου 

1.2 του Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Κοινωνία της Πληροφορίας», 

της οποίας Τελικός ∆ικαιούχος είναι το ΥΠΕΠΘ 

 

 

Έχοντας υπόψη: 

 

1. Το ισχύον Σύστηµα ∆ιαχείρισης, Παρακολούθησης και Ελέγχου της Πράξης 
«Επιµόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των Τεχνολογιών Πληροφορίας 
και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην Εκπαίδευση»,  

2. Τα ισχύοντα  Τεχνικά ∆ελτία Έργου και Υποέργων της Πράξης «Επιµόρφωση 

Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των Τεχνολογιών Πληροφορίας και 
Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην Εκπαίδευση»,  

3. Την µε αρ. πρωτ. 50416/ΚΓ/18-04-2008 Απόφαση του Γεν. Γραµµατέα του 

ΥΠΕΠΘ µε θέµα: «Ορισµός 10
ης

 Περιόδου εφαρµογής των διαδικασιών 

Πιστοποίησης ∆εξιοτήτων των Εκπαιδευτικών στη χρήση Τεχνολογιών 

Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στο πλαίσιο υλοποίησης της Πράξης 
«Επιµόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση των Τεχνολογιών Πληροφορίας 
και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην Εκπαίδευση» του Μέτρου 1.2 του 

Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Κοινωνία της Πληροφορίας», της οποίας 
Τελικός ∆ικαιούχος είναι το ΥΠΕΠΘ» 

 

4. Την µε αρ. πρωτ. 15669/ΚΓ/13-02-2002 Aπόφαση του Υπουργού Εθνικής 
Παιδείας και Θρησκευµάτων, όπως τροποποιήθηκε µε την µε αρ. πρωτ. 



55140/ΚΓ/11-6-2004 όµοια Απόφαση, που αφορά στην σύσταση, συγκρότηση, 

αρµοδιότητα και λειτουργία της Κεντρικής Επιτροπής Επιµόρφωσης στις 
Τεχνολογίες Πληροφορίας και Επικοινωνιών (Κ.Ε.Ε.Τ.Π.Ε.) για την υλοποίηση 

της Πράξης «Επιµόρφωση Εκπαιδευτικών στην Αξιοποίηση  των Τεχνολογιών 

Πληροφορίας και Επικοινωνιών (ΤΠΕ) στην Εκπαίδευση» του Μέτρου 1.2 του 

Επιχειρησιακού Προγράµµατος «Κοινωνία της Πληροφορίας», της οποίας 
Τελικός ∆ικαιούχος είναι το ΥΠΕΠΘ, 

5. Την από 19-01-2009 σχετική απόφαση της ΚΕΕΤΠΕ, 

 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΟΥΜΕ 

 

Ότι η 11
η
 περίοδος εφαρµογής των διαδικασιών Πιστοποίησης ορίζεται από  

01-03-2009 έως και 12-04-2009 

∆ικαίωµα συµµετοχής έχουν όλοι οι υπηρετούντες µόνιµοι και αναπληρωτές 
εκπαιδευτικοί, ανεξάρτητα µε το αν έχουν επιµορφωθεί ή όχι και ανεξάρτητα µε το 

εάν έχουν επιµορφωθεί στο παρόν ή σε άλλο Έργο (Έργα Ι και ΙΙ), καθώς και οι 
ιδιωτικοί εκπαιδευτικοί οι οποίοι έχουν επιµορφωθεί στο παρόν Έργο (Έργο Ι). 
 

Αποκλείονται οι εκπαιδευτικοί οι οποίοι έχουν ήδη πιστοποιηθεί στα Έργα Ι και ΙΙ 
καθώς και οι εκπαιδευτικοί των κλάδων πληροφορικής ΠΕ19 και ΠΕ20 

Οι εκπαιδευτικοί έχουν δικαίωµα για 3 προσπάθειες πιστοποίησης. Στη συγκεκριµένη 

περίοδο µπορούν να ξαναπροσπαθήσουν αµέσως µετά την έκδοση των 

αποτελεσµάτων. Οι εκπαιδευτικοί που δεν έχουν εξαντλήσει τις 3 προσπάθειες στο 

Έργο ΙΙ µπορούν να ξαναπροσπαθήσουν στο παρόν Έργο 

 

 

 

 

                                                                           

                                                                              

 

Η Γενική  Γραµµατέας ΥΠΕΠΘ 

 

Νίκη Γκοτσοπούλου 

 


